

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年9月19日 星期五 甲午年八月廿六(今日8版)

第10698期

国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

为了60万居民共享美丽生态

记者 黄柱
特约记者 谭辉龙
胡剑芳

今日导读

央视纪录片《记住乡愁》摄制组

探访赤壁茶文化

(详见第三版)

老字号加冕“国”字招牌

(详见第四版)

咸宁市地方税务局 关于软件升级暂停办理业务的通告

根据上级部署,全市地税部门将于2014年9月26日至10月7日进行软件升级。在此期间,办税服务厅将停办各项涉税业务;需要办理涉税事项的纳税人于9月25日(含该

2014年9月18日

本报讯 通讯员余谋振报道:9月15日,武咸城际铁路东站广场最后一项工程——广场雕塑完工,标志武咸城际铁路咸宁东站广场工程全面竣工,一座功能齐全、环境优美的城际铁路站前广场呈现在咸宁人面前。

武咸城际铁路东站站前广场位于咸宁经济开发区长江产业园内(十六潭路、贺胜路和旗鼓大道交汇处),占

武咸城铁咸宁东站广场工程竣工

地面积58.87亩,主要建设内容包括地面广场及绿化设施、地下停车场、商业设施和进出人广场道路等,总建筑面积1.48万平方米,工程总投资1.43亿元,其中直接投资1.01亿元,征地拆迁等综合费用0.42亿元。该项目由市城投公司代表市政府投资建设。

该项目于2013年1月份正式开工建设,建设单位克服了征地拆迁、

岩石地质等不利施工条件,精心组织、科学施工,严格按设计要求完成建设任务。

咸宁东站是武咸城际铁路在我市的核心站点之一,其站前广场建设是车站的重要配套工程,该工程的完工将极大提升咸宁经济开发区的人流、物流和信息流,对咸宁经济开发区加速发展具有重要意义。

中国·湖北咸宁第六届国际温泉文化旅游节

距开幕还有
8天



香城泉都 绿色崛起

2014咸宁秋季房交会暨大型企业人才招聘会

主办单位:咸宁日报社

协办单位:咸宁市人力资源与社会保障局 咸宁市房地产管理局 咸宁市园林局 咸宁市城管局 咸安区委宣传部

参展商家:福星城、潜龙山居、中亨国际、越通·三味舒屋、锦华·温泉名店街、咸宁五金机电大市场、不夜城、温泉谷·公园道、阳光家园、

湖北金宁装饰工程有限公司、湖北可易建筑装饰设计工程有限公司、嘉宝莉装饰有限公司、咸宁嘉禾装饰、咸宁雅庭装饰、

特艺达装饰工程有限公司、湖北荣恩堂酒业有限公司、咸宁博隆商贸有限公司、唯怡天然饮品、妈咪爱母婴用品专卖……

时间:2014年9月27日—29日 地点:咸安区桂花广场 招商热线:8128778

百余家企业现场招聘、万余个岗位等着你!



树起示范标杆

——市委常委指导教育实践活动联系点工作纪实

本报记者 刘国华 朱哲

9月中旬,记者慕名到咸安区环保局环保监测站采访。

监测站就坐落在区环保局办公楼顶层。副局长朱燕说:“这里拥有仪器设备60多套,原子吸收分光光度计、气相色谱仪、离子色谱仪、原子荧光分析测试仪、便携式有毒有害气体分析仪等监测分析仪器设备及应急监测仪器,具备了4大类73个项目的环境检测资质。”

我们问:“这些设备在全市、全省县市中占个什么地位?”

监测站负责人杨满玉说:“设备一应俱全,可以说堪称一流。”

原来,咸安先后投入近300万元购设备,调入专业人员建站。区委、区政府认为,只有掌握了环保指标,才能有针对性地强化环境保护。

在汀泗桥镇香泉牧业有限公司的黄牛养殖基地,监测人员正在从牛粪里提取样品。领头人名叫虞波,是化验室的负责人。只见她摆弄好仪器,熟练地从又脏又臭的牛粪堆里抽取了一小块样本,娴熟地装好备检。

香泉牧业是新投产的农业项目,以养黄牛为主,养殖规模达到千头以上。效益虽然可观,但周围的群众十分担心环境污染问题,希望有关部门能给个权威的答复及解决办法。

“现在我们实验室有能力采集这些二氧化氮、二氧化硫、可吸入颗粒物、总磷、粪大肠菌群等样本拿回去检测,发布权威数据。”虞波自豪地说。咸安区环境监测站实验室刚刚通过环保部标准化实验室达标验收。

这个监测站监测的项目多达4大类73项。“就水检测一项,我们就从原来的28个指标检测提高到109项,大气质监从原来的PM10精确到现在的PM2.5”,环保局局长祝敏柏说。因为监测面宽了,咸安对环境信访案件督办有依据,落实起来更有底气。

“技术做支撑,更有说服力。”虞波说,“今年初依法关停永安办事处大畈村一家豆腐作坊。这家作坊是村民多年举报的黑作坊,苦于以前不能对其污染定位,最后都是不了了之。如今,实验室能够进行环保达标检测,他们心服口服”。(下转第二版)

春风化雨,行胜于言。

自第二批教育实践活动全面启动后,市委书记任振鹤、市委副书记、市长丁小强及其他市委常委分别选择一个乡镇作为联系点,全程参与和指导联系点教育实践活动。

市委常委身体力行,进村入户察民情,促膝谈心解心结,田边地头抓整改,在联系点上树起了教育实践活动的标杆,一大批事关民生和发展的难题得以解决,党员干部受到了教育,普通群众得到了实惠。

亲力亲为 全程指导
把联系点办成示范点

今年春天,注定是一个不一样的春天。

2月8日,我市第二批党的群众路线教育实践活动全面启动。市委提出建立教育实践活动联系点制度,要求市

委常委带头垂范,对联系点教育实践活动全程参与和指导。

市委书记任振鹤先后7次深入联系点崇阳县白霓镇,与农民群众交朋友,与基层干部一起探寻“三农”方法和出路,帮助解决修路、集镇污水处理、镇区规划和垃圾清运等实际问题。

市委副书记、市长丁小强挂点赤壁赵李桥,多次前往听取当地干部群众意见,一起研究建设鄂湘边陲明珠小城镇。

市委副书记陈树林,市委常委王远鹤、王汉桥、吴晖、余红凤、王济民、程群林、张方胜分别联系指导塘湖镇、新街镇、白霓镇、路口镇、官埠桥镇、通羊镇、横沟桥镇、楠林桥镇教育实践活动。

市委常委以身作则,通过“六联系六带头”(联系一个县、一个乡镇、一个组织涣散的村、一个重大项目、一个重点企业、一个改革专题,带头提高认识、

谋划部署、办点示范、开展学习、听取意见、立行立改),激情耕耘“责任田”,示范办好“点中点”。

2月18日,任振鹤踏雪走基层,暗访白霓镇,强调乡镇党委一定要站在“两个重大”的高度上看待教育实践活动,即将群众路线教育实践活动作为一项重大的政治任务和一次重大的政治考验。其他市委常委分别深入各自联系乡镇,与基层干部群众同住同吃同劳动,宣讲中央精神,广泛听取意见建议,查摆“四风”突出问题,参加民主生活会,审阅整改方案。

期间,11名市委常委经历了一次

涤荡灵魂、敞开心门的思想风暴,接受了一场改进作风、锻造党性的时代大考,回归“权为民所赋”的逻辑原点,重塑“全心全意为人民服务”的感情基点,为教育实践活动汇聚了能量,为改革发展稳定积淀了底力。

响亮的承诺彰显坚定的决心,果敢的行动传递榜样的力量。市委常委以树立标杆、向我看齐的态度锤炼作风,要求别人做到的自己首先做到,要求别人不做的自己绝对不做,真正做到认识高一层、学习深一步、实践先一着、剖析解决突出问题好一筹。

(下转第二版)

深入开展党的群众路线教育实践活动
立行立改 取信于民



科技创新
贏市场

17日,赤壁市经济开发区,湖北赤壁赛飞摩擦材料有限公司车间里,员工正在对摩擦片进行压模处理。

该公司注重加大科技创新力度,去年今春,已拿到9项国家专利,还有6项正在申报中。公司主要生产客车、轿车制动材料,产品主要销往中东地区。公司还与国内的上海沃尔沃、东风、标致等大型汽车厂商展开合作,年销售刹车片60余万套,产值2000余万元。

记者 夏正锋
通讯员 张杰 李烨 摄

地址:湖北咸宁温泉路26号 邮编:437100 传真:8253680 新闻热线:18907249111 电子邮箱:xnrbxwb@163.com 值班总编:刘文景 责任编辑:陈新